

Вырезка из газеты ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ

7 Н О Я 1954

Кудымкар

Газета № . . .

Т 17 ноября 1954 года № 222.000

Досадные мелочи*(Письмо в редакцию)*

Драматический театр имени М. Горького знают не только жители города. Театр снискал себе хорошую славу во всем районе округа и далеко за его пределами. С большим удовольствием идут в театр зрители, ибо знают, что коллектив театра всегда порадует удачно подобранным спектаклем и хорошей игрой.

Но для того, чтобы посещение театра превратилось в настоящий культурный отдых, необходимо администрации театра позаботиться и о том, чтобы зрители в свободное время — перед началом спектакля, по окончании его и в антрактах — имея возможность заняться чем-нибудь, а не бродить бесцельно по фойе. Почему нельзя найти место для свежих газет и журналов, приобрести шахматы, шашки?

Все знают, как трудно бывает получить пальто по окончании спектакля. И здесь администрация театра должна подумать о том, чтобы каким-то образом ликвидировать толчею и давку у окон гардеробной. Почему-то перестали устраивать чапцы после спектакля, а они могли бы помочь разрешить эту проблему.

Е. Каниоков.

г. Кудымкар.